RESOLUTION #21-37

MAYORAL PROCLAMATION RECOGNIZING THE 100^{TH} BIRTHDAY OF PRINCETON RESIDENT HAZEL REEVE

WHEREAS, Hazel Reeve was born in Verdon S.D. at her parents home on August 8th 1921; and

WHEREAS, Hazel Reeve grew up in Conde S.D.on her family farm and upon losing her mother at 15, she raised her 3 younger siblings with her father; and

WHEREAS, Hazel married Lavern Boullion and had 5 children, Ronald, Jerry, Richard, Sandra & Barbara. She later remarried Don Reeve and gained 4 bonus children Gary, Janice, Terry & Kim. And was blessed with 26 grandchildren, 36 great grandchildren & 12 great grandchildren; and

WHEREAS, Hazel Reeve also worked as a waitress, floral arranger, campground host, And volunteered at a hospital nursery, rocking babies; and

WHEREAS, Hazel Reeve and husband Don traveled all over the U.S after retirement in an Airstream. And after Don's passing in 2001 moved to Princeton Mn.; and

WHEREAS, Hazel Reeve served her community as a lifetime member of the Civic Betterment Club; and

WHEREAS, On this date of August 8th, 2021, Hazel Reeve reaches the century mark of her life and acknowledge her influence on their lives,

NOW, THEREFORE, the City of Princeton in recognition of one glorious century of life for Hazel Reeve supports the Mayoral Proclamation declaring today August 8th, 2021, to be

HAZEL REEVE DAY

in the city of Princeton, Minnesota and the world.

Shawna Tadych, City Clerk

ADOPTED by the City Council of the City of Princeton on this 8 th day of July, 2021	
ATTEST:	Thom Walker, Mayor